



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 273

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 18 martie 1986

Ieri, in cadrul Campionatelor Naționale de baschet

APLAUZE LA SCENĂ DESCHISĂ PENTRU MECIURILE-DERBY!

Steaua și „U” au izbutit să se revanșeze

Baschetul și-a etalat din plin dinamismul și spectaculozitatea în meciurile-derby desfășurate, ieri, în Sala Floreasca, unde — în fața unui public numeros și entuziast — echipa masculină Steaua și cea feminină

Universitatea Cluj-Napoca au reușit să se revanșeze în fața formațiilor Dinamo și, respectiv, Voința București. A fost o reuniune pe deplin reușită, la sfârșitul căreia iubitorii acestui sport

veau un avans de numai un coș. În repriza secundă, a fost rindul stelistilor să domine (78-64 în min. 31), datorită, în mare măsură, excelentei prestații a lui Ardelean (ca recuperator și marcat), interceptărilor lui Brănișteanu și Ermurache, precum și activității sub panouri a lui Opșitaru. Spre final, Dinamo revine tot mai impetuos, se apropie pînă la un punct (83-84 cînd mai erau

(Continuare in pag. 2-3)



In drum spre coș, Ermurache încearcă să-l depășească pe David. Foto: Iorgu BANICĂ

Referitor la întâlnirea masculină, STEAUA — DINAMO 86-83 (13-45), de importanță majoră în lupta pentru titlu, trebuie să spunem că ea a oferit o întrecere de mare atractivitate, cum de mult nu am mai văzut în disputele dintre aceste fruntașe ale baschetului românesc. Dinamo a început furtunos (9-0 în min. 3, 25-15 în min. 10), dînd impresia că va reedita succesul de duminică. Dar Cernat — în primul rînd — și cochipierii s-au ambiționat, și-au organizat și întărit apărarea și au început să recupereze, astfel că la pauză dinamoviștii mai a-

Campionatul European de șah (junioare)

COMPETIȚIA — TOT MAI INTERESANTĂ

BAILE HERCULANE, 17 (prin telefon). Luni a fost zi de pauză, înaintea celei de-a doua jumătăți de întrecere în Campionatul European de șah pentru junioare. Prilej de relaxare pentru cele 14 tinere șahiste care-și dispută titlul european, dar numai pentru unele dintre ele, fiindcă din runda de duminică, a 6-a, au rămas în suspensie trei partide foarte importante, care s-au întrerupt după șase ore de luptă strînsă. Implicate direct sînt cele două fruntașe ale clasamentului și nu este exclus ca ele să mai cedeze din „provi-zia” de puncte acumulată pînă acum. **Idjko Madl** trebuie să

caute, cu greu, căile de egalare în partida cu **Smaranda Boicu**, care deține un pion în plus în finalul de turneu. În timp ce **Svetlana Matveeva** poate să regretă că n-a mers la simplificări pozitionale în fața **Vesnei Markov**, care acum are avantaj la intrerupere. Interesantă se anunță și continuarea partidei dintre **Bettina Trabert** și **Mălina Nicoară** (cu negrele, ca și celelalte românoe în această rundă), în care jucătoarea vest-germană are un

P. ȘTEFANOV
maestru internațional

(Continuare in pag. a 4-a)

PATINAJUL VITEZĂ PE PISTĂ REDUSĂ POATE DEVENI UN SPORT AL VIITORULUI

În actualul sezon, mai mult ca în anii trecuți, vremea nu a ținut cu patinatorii de viteză, principalele lor competiții fiind reprogramate, iar în final, unele anulate din cauza condițiilor meteorologice nefavorabile. Și, în timp ce seniorii și juniorii au fost nevoiți să pună ghetele cu patine „în cui”, cei mai tineri alergători, copiii și „speranțele” acc-



S-a dat startul în una din seriile probei de 500 m

Foto: A.D. NEAGU

Ideea organizării unor astfel de concursuri nu este o noutate, intrucit acum cîțiva ani — cînd s-a intuit că acest gen de întreceri are priză la public și poate constitui un mijloc eficient de pregătire —, reuniunile

de short-track, denumirea englezescă a curselor pe micile... inele de gheață, au cîștigat din

Traian IOANIȚESCU

(Continuare in pag 2-3)

SPORTUL — FACTOR DE EDUCAȚIE A ELEVILOR

Pe lângă atributele care țin de latura formativă a muncii specifice a profesorilor de educație fizică cu elevii, o dominantă la fel de importantă este și educarea acestora, conținutul modelare a tineretului studios, în așa fel încît, în totalitatea lor, elevii să se comporte ca adevărați cetățeni, cu o frumoasă ținută etică. În îndeplinirea acestui important deziderat, profesorii de educație fizică (la fel ca și cadrele didactice de alte specialități) țin seama de sarcinile ce revin învățămîntului din documentele Congresului al XIII-lea al P.C.R., cu privire la educarea și pregătirea tineretului, iar mai recent din indicațiile și orientările de excepțională importanță cuprinse în strălucita cuvîntare rostită de tovarășul **NICOLAE CEAUȘESCU** la Congresul Științei și Învățămîntului.

Ce se urmărește, de fapt? Ca tineretul din școli să fie cultivat în spiritul răspunderii față de muncă, de învățatură — obligație de căpătii pentru orice elev —, al însușirii temeinice a unei calificări într-o meserie, într-o profesiune. În

context, fiecărui elev trebuie să îi fie caracteristică o atitudine disciplinată în colectivul clasei și al școlii în care învață, de respect față de părinți și profesori, de prețuire a colegilor și de conduită exemplară în societate, în raporturile cu semenii, cu oamenii muncii cu care — în orele de practică — lucrează în întreprinderi sau instituții, în unitățile socialiste sau cooperatiste din agricultură.

Pe această temă, vizînd latura educativă a activității profesorilor de educație fizică, s-a înscris și inițiativa Inspectoratului Școlar al Capitalei, a Comitetului Municipal U.T.C. și a Consiliului Municipal pentru Educație Fizică și Sport, realizată cu sprijinul și sub îndrumarea Comitetului Municipal de partid. Este vorba despre o dezbatere la care au luat parte sute de cadre didactice din școli și licee, din cluburile sportive școlare.

Cu acest prilej, au fost evidențiate numeroase aspecte vizînd educarea tineretului generații în spiritul concepțiilor

(Continuare in pag 2-3)

Turneele întrecerii la volei masculin — Divizia A

DINAMO A ÎNVINS CLAR ECHIPA GAZDĂ

● CSMU Suceava la un pas de... surpriză ● Steaua — victorie lejeră ● Echipa Calculatorul, învinsă de frunțașă seriei a doua

La Craiova (grupa I valori-că) și București (grupa a II-a) au continuat ieri turneele campionatului masculin de volei al primei divizii, cu partidele elapei a 3-a.

CRAIOVA, 17 (prin telefon). Partida de debut a turneului frunțașelor era pe punctul de a consemna o nouă surpriză. Ultima clasată în grupă, **CSMU SUCEAVA**, a dat o replică puternică ocupantei locului 3, **EXPLORARI ȘTIINȚA BAIA MARE**, pe care a condus-o cu 2-0 la seturi și 11-10, 12-11 în cel de-al treilea, fiind la un pas de a cîștiga cu 3-0. Succesul n-au mai avut însă finali- reușite ca în primele două părți ale întîlnirii, permițînd astfel băimărenilor reducerea scorului. Dar nu numai atât, ci și preluarea definitivă a inițiativei și răsturnarea spectaculoasă a rezultatului. **Explorări** a cîștigat cu 3-2 (—12, —12, 12, 8, 5). Partida a reținut atenția prin încheiere, dar nu s-a ridicat la nivel tehnic deosebit. Cei mai buni jucători au fost **Coreșes**, **Arbuzov**, ridicătorul de rezervă **Moroianu** (introdus la 0-2, a dat altă față jocului) de la învingători, **Lepădătescu** și **Mindru** de la învinși.

Cel mai interesant meci al elapei a opus echipele **DINAMO** și **UNIVERSITATEA CFR CRAIOVA**: 3-0 (9, 13, 13). O sală arhiplină, aștepta o nouă performanță a studenților, care au și început jocul cu mult elan, au dominat pri-

ma parte a setului I prin atacuri în forță și apărare atentă, conducînd pe tabela de scor cu 5-4 și 8-5. Cîrînd însă, preluarea, blocajul (ajutat și de jocul simplu în atac al gazdelor), ba chiar și apărarea în linia a doua ale dinamoviștilor au început să funcționeze din ce în ce mai bine și studenții au... rămas la 9. El au început bine și setul al doilea, obținînd din nou avantaj pe tabela de scor: 3-0, 5-3. Apoi, replica dinamoviștilor a făcut ca egalitatea să se restabilească la 7 și la 9, după care Universitatea părea lansată spre... egalarea situației la seturi, preluînd din nou conducerea (12-9), prin puncte realizate fie din servicii, fie din blocaj. Din păcate, eforturile de pînă atunci ale localnicilor, i-au marcat în finalul setului,



Fază din partida de la București: Calculatorul — Elcond' Dinamo Zalău, cîștigată de oaspeți Foto: Iorgu BANICĂ

cînd s-au văzut din nou depășii la potou. Se părea că Dinamo va cîștiga lejer cu 3-0, după ce a condus cu 6-1 în cel de-al treilea set, însă, reintrarea ridicătorului **Mătu-soiu** în echipa craioveană a

(Continuare in pag. 2-3)

Înaintea meciului cu Kuusysi Lahti, din C.C.E. la fotbal

STEAUA A EFECTUAT UN PRIM ANTRENAMENT LA HELSINKI

● Timp însoțit în capitala Finlandei ● Formația lui Voutilainen se pregătește la Lahti

HELSINKI, 17 (prin telefon). De luni după-amiază, fotbalisții echipei Steaua sînt oaspeții capitalei finlandeze, care, așa cum se știe, va găzdui miercuri, în noaptea, de la ora 18.30, meciul formației noastre campioană: cu **Kuusysi Lahti** conținînd pentru sferturile de finală al Cupei Campionilor Europeni. „Orașul alb”, cum i se spune acestei metropole așezate pe țărmul nordic al Golfului Finic, nu departe de Marea Baltică, ne-a primit cu un oer senin, o temperatură de plus 3-4 grade, o ambianță obișnuită la mijloc de martie, ne încredințază localnicii. După masa de prînz și odihna binevenită (în urma călătoriei de cînd ore pe calea aerului, rula București — Berlin — Helsinki), jucătorii echipei noastre campioană au participat la un antrenament găzduit de

arena Palogenta, aflat în apropierea Stadionului Olimpic, al cărui gazon (în stare bună, după cum ne spune antrenorul Jenei, care l-a vizitat de urgență) organizatorii doresc să-l protejeze în vederea partidei de miercuri. Satisfăcuți doar de faptul că lecția de pregătire a avut loc în lumina reflectoarelor, antrenorii Jenei și Iordănescu au primit asigurări că, în preziua întîlnirii, componentii lotului nostru vor putea face un antrenament de acomodare pe Stadionul Olimpic. Numeroșii ziarisți, reprezentînd cotidienele din capitală și provincie, și-au notat de la dr. **M. Georgescu** faptul că toți fotbalisții Stelei sînt apti de joc; iar de la antrenorul Jenei, un „unsprezece” cu trei

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare in pag. 2-3)

„CUPA ROMÂNIEI” LA HOCHEI ÎN PLINĂ DESFĂȘURARE

MIERCUREA CIUC, 17 (prin telefon). Patinoarul artificial din localitate găzduiește, în aceste zile, întâlnirile de hochei în urma cărora vor fi cunoscute cele patru formații care se califică pentru turneul final al Cupei României. La această competiție, care se desfășoară sub egida Daciaei, sînt prezente opt formații împărțite în două serii: A — Dunărea Galați, Metalul Rădăuți, ASE Construcții București, Petrolul Ploiești; B — Viitorul Gheorgheni, IMASA Sf. Gheorghe, Tîrnava Odorheiului Secuiesc, Electromureș Tg. Mureș.

După desfășurarea a două etape, mai bine pregătite s-au dovedit a fi echipele IMASA, Viitorul și Dunărea, victorioase în partidele susținute și care au acumulat, fiecare, câte 4 puncte, avînd mari șanse de a fi prezente la turneul final. În general, am asistat la câteva partide frumoase, unele destul de echilibrate, care au plăcut spectatorilor, aflați însă în număr surprinzător de mic, tinînd seama de răspîndirea hocheiului în acest oras. O notă discordantă a făcut formația Electromureș, care a pierdut la scoruri... astronomice partidele susținute pînă acum: 1-19 cu Viitorul și 1-18 cu IMASA! În continuare, iată cîteva date despre meciurile disputate în primele două zile:

METALUL — PETROLUL 9-2 (2-1, 1-1, 6-0). Joc excelent în primele două reprize cele mai multe goluri fiind înscrise de Hăluș (3). **IMASA — ELECTROMUREȘ** 18-1 (6-1, 5-0, 7-0). Meci la discreția învingătorilor; Divolu a înscris 4 goluri. **DUNĂREA — ASE CONSTRUCȚII** 4-1 (2-0, 1-1, 1-0). Partidă disputată, gălătenii cîștigînd meritat. Cele mai multe goluri: Bujoreanu (2). **VIITORUL — TÎRNAVA** 6-2 (3-0, 0-0, 3-2). Viitorul și-a asigurat victoria în prima repriză, cînd Tîrnava a ratat cîteva bune ocazii de gol. **DUNĂREA — PETROLUL** 9-6

(3-2, 2-1, 4-3). Unul dintre cele mai frumoase meciuri, petroliștii dînd o replică neașteptată de dirză experimentatei sale adversare. Cele mai multe goluri: Mocanu (D) și Grădinaru (P), câte 3. **ASE CONSTRUCȚII — METALUL** 7-4 (2-1, 2-2, 3-1). Meci frumos, cu multe faze de gol la cele două porți, dar și cu multe ratări. Cîte două goluri au marcat Jînga (ASE) și Chirpianov (M). **VIITORUL — ELECTROMUREȘ** 19-1 (4-0, 7-1, 8-0). Scorul ne scutește de orice comentarii. Csata a înscris 4 goluri. **IMASA — TÎRNAVA** 9-1 (1-1, 2-0, 6-0). După o primă repriză de studiu, formația din municipiul Sf. Gheorghe, dînd dovadă de o bună pregătire, s-a impus cu autoritate. Competiția continuă.

Valer PAȘCANU — coresp.

O ETAPĂ LA POPICE CU ȘASE VICTORII ALE OASPEȚILOR

În Divizia A de popice, simbul s-a disputat etapa a III-a, care a avut o desfășurare mediată — cu nu mai puțin de șase victorii în deplasare (un adevărat record în materie) și primul scor egal în campionatul feminin: Voinea Odorhei — Constructorul Gherla 2379-2379 (un rezultat foarte rar în acest sport). Tot la capitolul surprize putem include și înfrîngerea celor două frunțase ale campionatului, echipele Electromureș Tg. Mureș — campioana țării la femei și fostul lider al seriei Nord la bărbați. Se cuvine să amintim și buna comportare a divizionarelor constănțene CFR care a dispus la Sinata de formația locală Carpați și are acum la activ trei victorii consecutive. Dar iată rezultatele etapei:

FEMININ ● **VOINEA ORADEA — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ** 2363-2361 pd (scor individual 4-2). Joc foarte disputat. Înaintea ultimului schimb conduceau mureșencele cu 18 „bete”, dar în jocul decisiv Olga Psihas a dispus de Dolina Tegean cu 420-400 p, ceea ce a adus victoria echipei orădene. Bine au mai jucat din cele două formații Iboya

Mathe — 413 și, respectiv, Judith Bartha — 416. (I. GHIȘA — coresp.) ● **OLIMPIA BUCUREȘTI — LAROMET BUCUREȘTI** 2417-2425 (3-3). Cele mai eficiente jucătoare au fost Elena Luca — 436, de la invinse și junioara Lenuța Zamfirescu — 424, de la câștigătoare. (P. IGNATENCU — coresp.) ● **U.T. ARAD — VOINEA TÎMISOARA** 2372-2404 (2-4). Victoria timișorencelor a fost decisivă de forma bună a lui Dragomir — 422. De la gazde 6-a impus doar Besenyei — 412. (N. STRĂJAN — coresp.) ● **VOINEA CONSTANȚA — RAPID BUCUREȘTI** 2265-2408 (1-5). O victorie categorică a feroviarilor, cum rar se întîmplă în jocurile din deplasare. Cele mai bune concurențe au fost rapidiștele Ciobanu — 428 și Anton — 421. (C. POPA — coresp.) ● **HIDROMECHANICA BRAȘOV — VOINEA TG. MUREȘ** 2503-2475 (3-3) ● **CSM REȘITA — VOINEA CRAIOVA** 2454-2378 (4-2) ● **METROM BRAȘOV — VOINEA BUCUREȘTI** 2403-2429 (4-2). Joc viu disputat, în care cea mai precisă jucătoare a fost bucușteanca Andreescu — 440. De la gazde s-a evidențiat Mateescu — 420. (C. GRUIA — coresp.) ● **VOINEA ODORHEIU SECUIESC — CONSTRUCTORUL GHERLA** 2379-2379 (3-3). Primele jucătoare din cele două formații au punctat astfel: Ferenczi — 410 și, respectiv, Luca — 413. (A. PIALOGA — coresp.) ● **PETROLUL BAICOI — VOINEA GALATI** 2471-2215 (6-0) ● **GLORIA BUCUREȘTI — VOINEA PLOIEȘTI** 2521-2464 (4-2).

MASCULIN ● **CHIMPEX CONSTANȚA — GLORIA BUCUREȘTI** 5064-5118 (2-4). Deși cu câteva rezultate individuale mai bune, constănțenii au pierdut la 54 p

diferență. Cele mai mari rezultate le-au avut: Donos — 929 și Mihăilescu — 899. De la gazde, Tudor — 871 și Bojogan — 864, de la oaspeți. (P. CORNEI, — coresp.) ● **VICTORIA TÎMISOARA — CHIMICA TIRNAVENI** 4845-4579 (4-2). Jocul a fost un galop de sănătate pentru timișoreni, care au avut în Popa — 866 — cel mai eficient popicear. De la Chimica cel mai mare punctaj a fost de numai 801, realizat de Szalateki. (Șt. MAR-TON — coresp.) ● **AURUL BAHIA MARE — METALUL HUNEDOARA** 5601-5243 (4-2). O partidă în care localnicii au obținut fără mari eforturi rezultate ușoare din comun, ca de pildă: Bice — 1049, Gergely — 971 și Boariu — 969. Și de la hunedoreni au avut punctaje mari Tănar — 925 și Călugăru — 937. (OV. NEMES — coresp.) ● **LAROMET BUCUREȘTI — METALUL ROMAN** 5329-5153 (3-3). Bucureștenii au dominat clar, ei avînd în Pop — 889 și Muscelanu — 926 principalii realizatori. De la oaspeți s-a remarcat Covăsală — 918. (D. DIACONESCU — coresp.) ● **CONSTRUCTORUL GALATI — PETROLUL CIMPINA** 5170-4852 (5-1) ● **INDUSTRIA STRMEI CIMPINA TURZII — UNIO SATU MARE** 5249-5178 (3-3) ● **C.F.R. TG. MUREȘ — CONSTRUCTORUL TG. MUREȘ** 5071-4955 (4-2). Derbyul local s-a încheiat cu victoria meritată a feroviarilor dintre care Șereș, cu 893, a fost cel mai precis jucător. De la invinși s-a remarcat Bene — 832. (I. PAUS — coresp.) ● **RULMENTUL BRAȘOV — OLIMPIA BUCUREȘTI** 5264-4920 (5-1) ● **TEHNOUTLAJ ODORHEIU SECUIESC — ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ** 5143-5123 (3-3) ● **CARPATI SINAIA — C.F.R. CONSTANȚA** 5063-5021 (4,5-1,5).

PENTATLONIȘTII DE LA STEAUA AU CÎȘTIGAT „CUPA PRIMĂVERII”

Sezonul competițional la pentatlon modern a fost deschis, zilele trecute, cu tradiționalele întreceri ale Cupei Primăverii, la startul căreia s-au prezentat echipele Steaua, Politehnica IL Timișoara, Olimpia București.

Disputele au fost, în general, echilibrate, printre cei mai buni numărîndu-se sportivii Dragoș Pătru (Olimpia), Gheorghe Marian și Cornel Isac (Steaua), situați, în ordine, în clasamentul general. Pe probe, s-au evidențiat Dragoș Pătru (scrimă și cros) 1108 p, respectiv 1312 p, Gheorghe Marian (tir) 1044 p, Laurențiu Mosor (inot) 1312 p. Pe echipe victoria a revenit pentatloniștilor de la Steaua I (Gheorghe Marian, Gheorghe Vladu, Lucian Țîntea), care, alcătuiind o gar-

nitură omogenă, s-au distanțat net față de restul participanților.

REZULTATE TEHNICE: călărie — 1. Steaua II 3270 p, 2. Steaua I 3240 p, 3. Olimpia 2978 p; scrimă — 1. Politehnica IL 2730 p, 2. Steaua I 2487 p, 3-4. Steaua II și III 2379 p; tir — 1. Steaua I 2912 p, 2. Politehnica 2472 p, 3. Olimpia 2318 p; inot — 1. Steaua II 3720 p, 2. Steaua I 3620 p, 3. Steaua III 3356 p; cros — 1. Steaua II 3474 p, 2. Steaua III 3471 p, 3. Politehnica 3444 p.

CLASAMENT GENERAL: echipe — 1. Steaua I 15670 p, 2. Steaua II 14 873 p, 3. Politehnica IL Timișoara 14 464 p; individual — 1. Dragoș Pătru (Olimpia) 5550 p, 2. Gheorghe Marian (Steaua I) 5412 p, 3. Cornel Isac (Steaua II) 5409 p.

OPȚIUNI ALE TINERILOR ATLEȚI PENTRU COMPETIȚIILE DE VARĂ

Sala de atletism, cu pista circulară, din Bacău „titularizată” anul acesta ca amfitrionă oficială a celor mai importante competiții republicane, a găzduit timp de două zile, la sfîrșitul săptămîinii trecute, prima... parte a întrecerilor pentru titlurile naționale ale juniorilor II, disputate aruncătorilor de greutate și poliatloniștilor urmînd a se ține astăzi și mîine în sala „23 August” din București.



Un „podium” de la Viitorul la 60 m garduri, cu Florina Neder încadrată de Daniela Neaga și Angela Sirbu. Foto: Marin BERBECARU

Constanța) 1,98 m, Oaidă 1,98 m, E. Kühn (Univ. CSSA Cluj-Nap.) 1,95 m; prăjină: L. Balica (CSS 5 Buc.) 4,10 m, M. Dincă (CSS 5) 4,10 m, B. Tudor (CSS 5) 4,00 m; FETE: 60 m: Silvia Ilies (Pol. Tim.) 7,65, Mirela Belu (Steaua) 7,73, Carla Popa (CSS 2 C-1a) 7,76; 200 m: Elena Solcan (CSS Suceava) 25,95, Florina Neder (Viitorul Buc.) 26,23, Carmen Marin (CSS 7 Buc.) 26,81; 400 m: Denisa Zăvelcă (CSS Voinea Slat.) 56,48, Marin 57,33, Solcan 57,44; 800 m: Zăvelcă 2:09,01, Simona Stănicu (CSS Cetate Deva) 2:09,24, Mirela Bortoi (CSM Craiova) 2:12,17; 1500 m: Stănicu 4:23,81, Bortoi 4:28,81, Rodica Moroianu (CSM Craiova) 4:30,90; 3000 m: Moroianu 9:43,56, Mariana Vasile (CSM Pitești) 10:06,19, Letiția Olaru (Fulgerul PTR Slănic Ph.) 10:06,71; 60 mg: Neder 8,66, Daniela Neaga (Viitorul) 8,75, Angela Sirbu (Viitorul) 8,84; lungime: Belu 6,14 m, Anișoara Ghebuță (CSS 2 C-1a) 6,01 m, Monika Toth (CSS 1 Oradea) 5,69 m, Dana Potlog (CSS 5) 5,68 m; înălțime: Potlog 1,72 m, Amalia Iancu (CSS C-hung Muscel) 1,68 m, Ștefania Chiriac (CSS 5) 1,68 m, Tamara Jude (Pol. Tim.) 1,68 m.

Andi VILARA

PATINAJUL VITEZĂ PE PISTĂ REDUSĂ

(Urmare din pag 1)

ce în ce mai mult teren în arena internațională, organizîndu-se și campionatele mondiale (aceste concursuri au pătruns și pe culoarele olimpice, la J.O. de iarnă de la Calgary, din 1988, fiind programate demonstrații pe pistă redusă). În circuitul nostru competițional, cursele de short-track, inaugurate la sfîrșitul lunii trecute, la Tușnad-Băi, au pornit, oarecum, handicaptate de neîncrederea manifestată de unii antrenori, care au susținut că astfel de dispute pot deforma tehnica viteziștilor pe pistele mari. Dar oare de ce dublului campion olimpic, din 1984, de la Sarajevo, canadianul Gaetan Boucher, compatriotul sale, Silvie Daigle, americancei Bony Blaler, australianului Mike Richmond sau altor performeri ai patinajului vitează internațional — care se numără și

printre laureații pistei reduse din arena mondială —, nu le dăunează cursele de short-track? Răspunsul nu poate decât să-i contrazică pe tehnicienii sceptici. După reuniunea de la Tușnad-Băi, mulți antrenori au fost de părere că astfel de alergări sînt ideale numai pentru speranțe și copii II și doar indicate pentru celelalte categorii de patinatori în prelungirea sezonului competițional de pe pistele mari. Convingîndu-se de utilitatea concursurilor pe pistele mici, antrenorii Ștefan Demeș (Triumf București) și Vasile Coroș (Mureș Tg. Mureș) și-au înscris elevii la a doua competiție publică de short-track, desfășurată la sfîrșitul săptămîinii trecute pe patinoarul „23 August” din Capitală. În schimb, colegii lor de la CSS Sibiu, I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe, Petrolul Ploiești și CSM Suceava, rămînd prizonieri ai unor idei empirice, au ignorat

acțiunea de la București! Protagonistii întrecerilor de pe patinoarul „23 August” au reușit să modifice de 30 de ori cele mai bune performanțe obținute în concursul de la Tușnad-Băi și să egaleze două din actualele recorduri, intrînd în fruntea publicului și ale specialiștilor prezenți în jurul mantinei, aceștia din urmă îmbrățișînd total noul gen de întreceri. O asemenea decizie fustrează în fapt o opțiune. Ea pornește de la constatarea că patinatorii de viteză, aflați încă la discreția vremii, pot preveni impasul provocat de interperii, participînd la un bogat program competițional de short-track. Lăsîndu-l pe specialiștii federației și pe antrenori să găsească soluțiile cele mai potrivite, nouă ne rămîne să tragem concluzia că patinajul vitează pe pistele reduse poate deveni un sport al viitorului...

Tinerii atleți (băieți — cel mult 17 ani și fete născute în 1970 sau mai tîrziu) au oferit un concurs reușit (bineînțeles, cu sprijinul organizatorilor locali, a căror acumulare de experiență a început să se facă, pozitiv, simțită), cu întreceri spectaculoase și, în majoritate, echilibrate, „pigmentate” de opt noi recorduri ale categoriei. În conținut progres, foarte talentată slătîneancă Denisa Zăvelcă a corectat copios recordurile la 400 m (56,48) și 800 m (2:09,01), recorduri care îi aparțineau (57,49 — înfrîună și Carmen Nisbor, respectiv 2:11,49) de numai o săptămîină! Aihă semifinalistă de mare (separăm noi) vîitor, Simona Stănicu, produsă al „școlii” din Deva și ea autoare a două recorduri (4:24,55 la 1500 m și 9:33,65 la 3000 m) la „naționalele” juniorilor mari, a reușit acum un „cronometru”-record de 4:22,81 la 1500 m, coborînd și la 800 m sub vechea performanță maximă.

Clasă a a irela în urmă cu câteva zile la junioara I (primă) cu care Mirela Belu stabilea un nou record cu 7,69), timișoreanca Silvia Ilies și-a adjudecat de această dată primul loc, corectînd recordul la 60 m în două rînduri: 7,67 (în semifinală) și 7,65 (în finală). Un rezultat de bună valoare a realizat „cangurul” Dănuț Mitrică (Dacia Pitești), care, cu 15,40 m, a adăugat 30 de centimetri performanței din 1982 a lui D. Ciobanu la triolusait. Brăneanu Marian Dobre, după o cursă irezistibilă, i-a luat... locul lui Cr. Obenschi pe lista recordurilor, fiind înregistrat pe 400 m în 51,63 (v.r. 52,11). În fine, cel mai neașteptat

record a fost realizat de Florin Băltaru (C.S.S. M. Eminescu Iași) la 1500 m: deși nu a alergat în seria favorizilor, el a fost creditat cu un timp foarte bun, 4:02,79, superior cu mai bine de trei secunde rezultatului obținut de S. Rebențacu săptămîina precedentă (4:06,08).

Rezultate tehnice:
BĂIEȚI: 60 m: M. Gheban (CSS Pol. Timișoara) 7,21, O. Păun (CSS Reșița) 7,22, D. Alexandru (CSS Arad) 7,25; 200 m: M. Dobre (CS Brăila) 23,50, Alexandru 23,96, L. Olah (Mureș Tg. Mureș) 24,17; 400 m: Dobre 51,63, D. Cojocaru (CSS Medgidia) 52,17, C. Costea (CSS Voinea Slatina) 53,42; 800 m: T. Jerdea (Voinea Tg. Jiu) 1:59,45, C. Canalas (CSS Pol. Tim.) 2:00,82, I. Rapoști (CSS Dej) 2:00,99; 1500 m: Fl. Băltaru (CSS M. Eminescu Iași) 4:02,79, Jerdea 4:03,16, V. Miron (Gloria Bistrița) 4:03,62; 3000 m: Miron 8:44,97, S. Rebențacu (CSS Triumf Buc.) 8:45,16, Băltaru 8:45,40; 60 mg: M. Oaidă (CSS 4 Buc.) 8,51, S. Georgescu (CSS Tecuci) 8,66, G. Bojoc (Unirea CSS Focșani) 8,68, H. Zaharia (CSS Buzău) 8,70; lungime: D. Goran (CSS Șoimii Sibiu) 6,06 m, D. Rozalau (CSS 4) 6,74 m, V. Stoica (CSS Ploiești) 6,73 m; triplusait: D. Mitrică (Dacia Pitești) 15,40 m, V. Ana (CSS Tîrgoviște) 14,39 m, C. Mărunețu (CSS Bacău) 14,28 m; înălțime: L. Colibășeanu (CSS 2

PASIUNI

În cronică din de hand Hidrotehnica, ca bun arbitru Gh. Mihalaș. Ar fi trebuit foarte bun, intervenit în timorare de pauză, la tențele” unor tatori mult și în alte de Sala Rapid. priză, cînd guse cu 11 foarte slab, permis să în bruscheze p să-l lovească arbitrul M drept că în repede, dar

DUPĂ PRIM

- CLAS
1. Știința Be.
 2. Rulm. Bv.
 3. Rapid Buc.
 4. Hidroteh.
 5. Chimistul
 6. TEROM Iași
7. Confecția
 8. CSM Sibiu
 9. Dorobanțul
 10. Mureșul
 11. Textila
 12. Relonul

SPORT

(Urmare)

revolutionare, care profesoria zică colabre organizațiile U.T.C., bucurîndul organizaț al conducerei învățămînt. C vut cuvinte d referatele su sorii Nicolae nr. 4, Illeana 30. Mircea N la nr. 39, Tra la nr. 175, C — Liceul nr. re în care, c tori cadrelor tori, maistri sori-diriginții asigură edu

DIVIZIA A DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

dat mai multă vioiciune acțiunilor de atac și Universitatea s-a aflat iar în fața câștigării setului, conducînd la diferențe apreciabile spre final: (9-6, 10-7, 12-8, 13-9).

În această serie de gr (O. Manițiu defavorizînd pa crak nlice de ac lizeze. Din cu 3-0 un revință tot delor. De la în evidență Ion, iar de Stoian, pe Văstucă. ȘTEAUA era de astă NICA TIM 3-0 (8, 11, 1

În progr la ora 15 CSMU, S Politehnica A

BUCUREȘTI gurală din turneului c Sala Olim 7-12) a fo dă Calcula frunțașă se Zalău. Făi ficat), Mă (indisponib de Calcula 10, 12), voluat slar roase servi condus în părăsit te

CÎȘTIGURILOR C PRES DIN cat. 1: 3 lei; cat. 2: 5,097 lei; cat. 3: 5,080 lei; cat. 5: 24,065,75 a 4 200 lei; c FAZA A II 100% a 19 rela o ex Ungară și gi 80 vari

PATIMĂ OARBĂ!

timplat dacă — așa cum se prefigura — rapidistele ar fi fost întrecute categoric? Nu este pentru prima oară când organizatorii din Sala Rapid nu oferă cele mai propice condiții pentru desfășurarea în condiții CIVILIZATE a unei competiții. În ceea ce privește handbalul Comisia de competiții a federației POATE și TREBUIE să intervină, ridicând — când e cazul — dreptul de organizare.

Ar învăța și unii suporteri, mai ales ei, că pasiunea este una, iar patima oarbă este cu totul altceva, care nu are nimic cu sportul.

Mihail VESA

TURULUI II LA HANDBAL (f)

TROFEUL „SPORTUL” PENTRU EFICACITATE: 1. Mariana Tircă (Știința) 116 goluri; 2. Rodica Grigoras (Confecția) 103; 3. Larisa Cazacu (Hidrotehnica) 92; 4. Edit Török (Chimistul) 90; 5. Mariana Iulișca (Relonul) 77; 6. Rodica Covaliu (TEROM) 74; 7. Eszter Laszlo (Mureșul) 74; 8. Eugenia Marian (Textila) 67; 9. Cristina Tache (Ruimentul) 61; 10. Georgeta Cervenciu (Știința) 57; 11. Elena Ntola (Știința) 55; 12. Maria Petre (Chimistul) 50.

CTOR DE EDUCAȚIE A ELEVILOR

dragostei de muncă, de dreptate și echitate socială, de respect și apărare a proprietății socialiste. Acestea, prin lecții și seminarii, prin expoziții și fotomontaje vizând realizările orindurii noastre socialiste, înfăptuite în special în perioada cea mai rodnică a istoriei poporului nostru, „EPOCA NICOLAE CEAUȘESCU”, prin vizite la muzee, în locuri legate de trecutul de luptă al poporului și de mărețele construcții ridicate în ultimele două decenii, prin întâlniri cu fruntași în muncă din întreprinderi etc. Nu a surprins pe nimeni că în aceste instituții de învățământ se înregistrează rezultate foarte bune pe linia cuprinderii elevilor în activități obștești, care completează un bogat bilanț la învățură, în atelierelor în care se formează

pa sălăjană a luptat mai mult, mai organizat, câștigând pe merit. Evidențiază: Codre și Ștreang de la Invingători.

În partida următoare, ASA Electromureș Tg. Mureș a obținut o victorie facilă, a treia din turneu, în 55 de minute, fără să se întrebunzeze prea mult în fața unei echipe, Tractorul Brașov, care nu s-a găsit deloc. Antrenorul T. Tănase a rulat tot efectivul căutând în zadar formula de echipă salvatoare. Scor final, în favoarea echipei mureșene: 3-0 (12, 6, 6). De la Invingători mai buni au fost Pop, Sîmpetean și Sanislav.

Ultima partidă a reuniunii a fost între două formații care nu obținuseră nici o victorie în zilele precedente: CSU Oradea și Relonul Săvinești, încheiată cu victoria orădenilor la scorul de 3-1 (3, -15, 10, 8). Cu excepția primului set, o simplă formalitate, celelalte au fost de luptă aprigă. Evidențiază: Răduță, D. Dragoș, Telega, Terbea, respectiv Rădulescu și Vițelaru.

Partidele au fost arbitrate corect de cuplurile: M. Stamate-V. Ionescu, V. Vrăjescu-Al. Dragomir, A. Dinicu-I. Armeanu. În programul de marți, de la ora 12: Calculatorul — C.S.U., Tractorul — Relonul, Elcond — ASA.

Georghe DEDIU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

cat. C: 929,00 variante a 100 lei. Câștigurile de categoria I, în valoare de 42.562 lei fiecare, au fost obținute de următorii participanți: Sava Zazidei din Brașov, Ilie Dumitrescu și Gheorghe Teodorescu, amândoi din București.

ASTAZI, MARȚI, este ULTIMA ZI pentru procurarea biletelor la tragerea obișnuită

Fotbal

STEUA — UN PRIM ANTRENAMENT LA HELSINKI

(Urmare din pag. 1)

semne de întrebare, după cum urmează: Ducadam — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Bărbulescu (Weisenbacher) — Balint (Bălan), Stoica, Băloni, Majaru — Lăcășuș (Radu II), Pișurcă. „Abia după antrenamentul pe care îl vom face marți vom fi în măsură să ne decidem asupra echipei care va începe meciul de miercuri. Hotărârea pe care o vom lua, împreună cu colegul Iordănescu, va depinde, într-o oarecare măsură, și de starea terenului”, a ținut să precizeze, după ce a anunțat formația de mai sus, conducătorul tehnic principal al echipei Steua.

După jocul amical susținut joi trecută la Göteborg, cu I.F.K., și pierdut cu 2-1, fotbalistii finlandezi s-au înalțat la Lahti, unde vor rămâne până în ziua meciului. În poziția timpului mai rece decît în capitala Finlandei, Kuusysi are condiții bune de pregătire, ne-a precizat Hannu Wildman, președintele clubului, care, întîmpinînd pe Steua la aeroport, a mulțumit, o dată în plus, conducerei delegației noastre, pentru primirea făcută la București, pentru întregul sejur

din capitala României. Cu două zile înainte de meci sînt incertitudini și în privința formulei de echipă pe care o va alinia Kuusysi Lahti. Antrenorul Keijo Vuolilainen nu s-a decis încă cu cine să-l înlocuiască pe Jantti, suspendat pentru două cartonase galbene. Referitor la Koussa, care nu a putut fi folosit în meciul cu I.F.K. Göteborg, fără a fi complet restabilit, după cum ne spune confratele P. Lenstrom, participă la antrenamente. Și în privința lui, verdictul va fi dat miercuri înainte de joc.

ȘTIRI • MECIURI AMICALE • ȘTIRI

● **INTILNIRILE AMICALE ROMÂNIA — GRECIA AU FOST AMINATE.** Partidele amicale dintre primele reprezentative și cele de tineret ale României și Greciei, programate inițial pentru miercuri 19 martie, au fost aminate pentru o dată care va fi stabilită ulterior.

● **PARTIDELE ETAPEI A** 20-a a campionatului primei divizi sunt programate sîmbătă, de la ora 16. Reamintim că din această etapă s-a disputat, sîmbătă trecută, partida F.C.M. Brașov — „U” Cluj-Napoca (1-0). O altă întîlnire din această etapă se va juca în devans: Gloria Buzău — A.S.A. Tg. Mureș, programată vineri 21 martie (A.S.A. avînd de susținut meci în Cupa Balcanică). În sfîrșit, meciul Steua — FC Olt se va disputa duminică 23 martie.

● **GLORIA PANDURII TG. JIU — FC OLT 1-1 (0-1).** Golurile au fost marcate de Paciurea (min. 70), pentru gazde, respectiv Turcu (min. 32). Divizionara A a utilizat formația: Clurea — Laurentiu, Donose, Matei, Popescu — Mirea, Leța, Balaci, Eftimie — Pena, Turcu. Au mai jucat: Anghel, Crișan, Georgescu, Dudan și Sorohan. (P. TECU — coresp.)

● **CSM LUGOJ — UM TIMIȘOARA 1-0 (0-0).** Golul a fost înscris, în min. 85, de Tincaș. (C. OLARU — coresp.)

● **CONSTRUCTORUL CRAIOVA — F.C. OLT 2-3 (0-2).** Au marcat: M. Popescu (min. 10), Pena (min. 18), Dudan (min. 58) pentru F.C. Olt, respectiv Mihăilă (min. 47 — penalty) și Piticu (min. 80 — penalty). (Șt. GURGUI — coresp.)

Intre vestitari

PRIVIRI SPRE EȘALONUL SECUND

● **EX-GIOLEȘTEANUL ION ION** a debutat cu dreptul la noua sa formație Carpați Mirșea. Îngînd cu dezvoltarea din strînsăoarea marșajului strict practic de tergiști, el a realizat o excelentă primă repriză, cînd a fost practic „vloara întii”, încîntînd asistența cu clarviziunea sa în joc și devierile înșelătoare. „Ce bine ar fi dacă toate partidele ar da bătăle de cap arbitrilor ca aceea de la Mirșea!” — opina, la sfîrșitul partidei, observatorul federal George Bălașa. Și, într-adevăr, cei 25 de jucători care au evoluat nu au pus probleme „centrului” Gr. Macaveli, meciul derulîndu-se într-un frumos spirit de sportivitate. În asemenea condiții, este o plăcere să fi arbitru... ● Ce se întîmplă cu Gîngu? După ce, în urmă cu cîțiva ani, bătea la porțile echipei naționale, acum, în Divizia B, la C.S. Tirgoviște, el a apărut în formație numai în ultimele 45 de minute. Să se fi mulțumit fostul „tunar” numai cu atât?... ● **PRINTRI JUCĂTORII** care s-au evidențiat în partida dintre FC Constanța și Dunărea CSU Galați s-a aflat și fundașul Cămuș. Fosta extremă, reprodusă o dată cu reluarea sezonului de primăvară, a contribuit din plin la victoria echipei de pe Litoral, atît în fazele de apărare, cît și în cele de atac. De altfel, Cămuș a deschis scorul în primele minute ale partidei. ● **Dunărea CSU Galați** a înregistrat un eșec iurător la Constanța. Gălățenii au arătat lucruri frumoase la mijlocul terenului, în schimb defensiva lor a fost ușor de străpuns, nesincronizările dintre componenții liniei de apărare creînd culoare prin care s-au infiltrat jucătorii conștanțeni. ● **FUNDAȘUL POPESCU**, de la Progresul Vulcan, merita să fie evidențiat pentru maniera lui curajoasă și deseile plecări în atac. N-a apărut cu majuscule pentru imensa ratare din min. 86, care a privat formația bucureșteană de o posibilă victorie. ● Rar se pot vedea atîtea ocazii ratate, în timpul unui meci, una mai mare decît alta, cîte am înregistrat în meciul Progresul Vulcan — Gaz metan Medias, în care jucătorii echipei bucureștene păreau că se întrec să expedieze balonul... afară. „Mîngea n-a vrut să intre în poartă” — spunea unul dintre suporterii bucureștenilor. ● În ciuda celor 2 cartonase galbene (Aloman și Clotof, de la Gaz metan Medias), se poate spune că jocul de la București s-a desfășurat într-un spirit de fair-play. ● **DESTUI SPECTATORI** nemulțumiți de rezultat în tribunele stadionului reșițean. Ceea ce ar trebui să înțeleagă aceștia este că o echipă nu poate fi reconstruită peste noapte, că promovarea tineretului cere răbdare, iar rezultatele se văd abia mai tîrziu. CSM Reșița are, la toate nivelurile (conducători, antrenori, medic, „materialul uman” necesar performanțelor, dar acesta trebuie lăsat să lucreze în liniște. ● Noile achiziții ale echipei înfrățita (Nișu, Simuț, Sălăgean și Kulesar) și-au pus amprenta substanțial în jocul orădenilor. ● **Lucian Scintele** (18 ani) este un nume despre care se va mai vorbi în fotbalul nostru. (Chiar dacă debutul său la CSM Reșița nu a fost prea reușit, el fiind împovărat de miza meciului și de apostrofările unor spectatori.) ● Așa cum sub-

linia după meci și observatorul federal Gh. Glisicel, brigada bucureșteană D. Avrigeanu — Fl. Brînzol, Viorel Ilie a reușit să ducă la bun sfîrșit un meci ce se anunța greu dată fiind „setea” de puncte a celor două echipe. ● **LA SFIRȘITUL CELOR 90 DE MINUTE** de joc de la Iași, cei peste 12 000 de spectatori au răsplătit cu generozitate efortul depus de jucători, pe un teren deosebit de greu. Ei erau satisfăcuți de victoria favoriților lor, profilați foarte tîrziu, dar pe deplin meritați, în fața unui adversar foarte tenace, care a luptat cu deosebită ardoare. ● O notă bună pentru întreaga brigadă de arbitri (N. Voinea — T. Ionescu, M. Lăzărescu) la meciul Politehnica Iași — Metalul Plopeni; toți trei s-au sincronizat perfect și au realizat un arbitraj foarte bun. ● La sfîrșitul partidei, V. Simionaeș, antrenorul Politehnicii Iași, ne spunea că echipa este bine pregătită și abordează returul cu speranța revenirii leșenilor pe prima scenă a fotbalului nostru. ● **PĂCAT CA FRUMOSUL** și cochetul stadion din Petroșani nu are o tabelă de marcaj corespunzătoare, vechea formulă „Juli — Oaspeți” tînzînd să alba o nedorită tradiție. ● O vom intrerupe în această primăvară, cînd vom dota stadionul și cu o asemenea tabelă, ne-a precizat președintele clubului Juli, Ștefan Maris. ● **Circumspecție înaintea partidei Juli — CS UTA**, în tabăra petroșeneană. Ne pune în temă Petre Libardi, președintele secției de fotbal a clubului din Valea Jului: „Întotdeauna, meciurile cu arădenii au fost dificile, replica jucătorilor de pe Mureș fiind extrem de dîrză”. ● Debut promițător al fostului sătmărean Vancea sub culorile echipei Juli, în posturile de viri de atac. El s-a străduit să lase o bună impresie, dar mai trebuie să tribune și coechipierii la o încadrare perfectă a noului venit în angrenajul condus de Măltescu.

GOLGETERII

SERIA I: ● 11 GOLURI: Toma (Metalul Plopeni) ● 10 GOLURI: Cașuba (CSM Suceava), Rotaru (Oțelul Galați) ● 9 GOLURI: Burdujan (Politehnica Iași) ● 8 GOLURI: Buduru (FC Constanța), Drăgoi (FC Progresul Brăila), Lala (Oțelul Galați).

SERIA A II-a: ● 14 GOLURI: Coldea (Școlia IPA Sibiu) ● 13 GOLURI: Biță (Electroputere Craiova) ● 8 GOLURI: Firănescu (Electroputere) ● 6 GOLURI: Gîngu (CS Tirgoviște), Ștefănescu (Flacăra Automecanica Moreni), Chioresanu (ICIM Brașov), Pamfil (Musculel Cluj-Napoca).

SERIA A III-a: ● 15 GOLURI: Moga (Gloria Bistrița) ● 8 GOLURI: Roznal (FC Maramureș), Hateganu (Mecanica Orăștie), Nedelcu (Strungul) ● 6 GOLURI: Vesa (Mecanica Orăștie), Mărgineanu (Metalul Boșca), Catană (Minerul Cavnic), Vancea (Olimpia Satu Mare).

... și gazon

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

de joc 50 de secunde), dar nu mai are forță pentru a întoarce rezultatul. Au marcat: Cernat 26, Ardelean 20, Brănișteanu 11, Ermurache 11, Opștaru 10, V. Ioan 6, Căpușan 2 (a mai jucat Reisenbüchler), respectiv Vineanu 17, David 15, Braboveanu 12, Ionescu 13, Vasiliță 4, Bărbulescu 8, Niculescu 4, Uglai 10. Arbitri G. Dutka și C. Dumitracu au asigurat buna desfășurare a meciului, deși pe parcursul lui au avut de făcut față și deselor proteste ale jucătorilor ambelor echipe.

Dumitru STĂNCULESCU

În grupa 7-11, echipa Academia Militară a suferit a doua înfrîngere în fața formației C.S.U. Sibiu: 83-90 (43-43). Coșgeteri: Chirilă 33, Herbert

16, Apostu 14 — de la învingători, respectiv Șarică 19, Vițelă 18, Neagu 15.

FEMININ

VOINȚA BUCUREȘTI — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 82-83 (34-47). Campioanele au abordat partida cu multă dirzenie, cu Tunde Enyedi în postură de conducătoare de joc, cu multă fantezie și precizie în aruncările la coș (păcat că în minutul 18 a fost descalificată pentru 5 greșeli personale). Înlocuitoarea ei, Paula Misăilă, a evoluat la fel de bine și, împreună cu Magdalena Jerebie și Gabriela Kiss, au făcut ca „U” să se desprindă pe tabela de scor: 47-34 la pauză. În partea a doua a meciului clujențele și-au continuat recitalul pe fondul unei replici din ce în ce

mai bune a gazdelor. Voința a acuzat lipsa din echipă a Ștefaniei Borș (accidentată), dar Rodica Jugănar și Camelia Filip s-au zbatut cînd pentru două partide și în minutul 25 Voința s-a apropiat la șase puncte (45-51), iar în min. 36, la trei: 70-73! Ultimele minute s-au disputat cu suflatul la gură. Urogdii înscris, dar Popa răspund prompt și menține diferența. Aurora Dragoș are reușite la fel de bune, dar din nou Urogdii înscris un coș de trei puncte și Voința preia conducerea cu 82-81. Cînd mai erau doar 15 secunde de joc, antrenorul N. Martin își mobilizează elevele și Aurora Dragoș marchează un coș cît... o victorie și Universitatea — Voința 83-82, după un meci de excelentă valoare. Au marcat:

Jugănar 26, Filip 25, Ștefan 18, Urogdii 9, Gera 7, Vasile 3 pentru Voința, respectiv Jerebie 24, Dragoș 19, Enyedi 13, Sandor 8, Misăilă 5, Popa 4, Kiss 4, Mărgineanu 3, Manasses 2. Foarte bun arbitrajul prestat de P. Fasăre și A. Niculescu.

POLITEHNICA BUCUREȘTI — PROGRESUL BUCUREȘTI 78-54 (36-18). Prin această a doua victorie, studentele bucureștene au urcat pe locul III al clasamentului. Ele au obținut o nouă victorie în ciuda faptului că au fost lipsite de aportul Mihăeliei Netolițchi, suspendată. Au înscris: Făgărășanu 24, Prăzaru 19, Roșianu 15, Moldoveanu 14, Zidaru 4, Horea 2 pentru învingătoare, respectiv Măringuț 18, Alixandru 11, Lefter 9, Divoș, Cioan 6, Nicola 3. Bun arbitrajul prestat de cuplul N. Constantinescu — M. Oprea.

Paul IOVAN

CLASAMENTE LA ZI

MASCULIN

1. Steua *	30	23	2	3045:2274	57
2. Dinamo B.	30	26	4	2971:2127	56
3. Farul	30	15	15	2470:2638	45
4. Rapid Buc.	30	15	15	2470:2644	45
5. ICED Buc.	30	14	16	2694:2655	44
6. Dinamo Or.	30	13	17	2411:2586	43
7. CSU Sb.	28	13	15	2316:2311	42
8. „Pol” Iași	28	12	16	2050:2224	40
9. Acad. Mil.	28	10	18	2388:2466	38
10. „U” CJ-N.	28	9	19	2176:2365	36
11. CSU Galați	26	5	23	1957:2636	33

* Echipe penalizate

FEMININ

1. „U” CJ-N.	30	26	4	3456:1971	58
2. Voința Buc.	30	22	8	2182:1911	52
3. „Pol” Buc.	30	19	11	2081:1979	49
4. Olimp. Buc.	30	13	17	2140:1615	46
5. „Pol” Tim.	30	13	17	2069:2220	43
6. Prog. Buc.	30	12	18	2022:2257	42
7. Chimistul	28	11	17	1869:1909	39
8. Crișul	28	10	18	1936:2101	38
9. Rapid Buc.	28	9	19	1696:1894	37
10. Com. Tg. M.	26	10	16	1760:1814	36
11. Mob. S. M.	26	7	19	1767:2005	33



SPORTUL ÎN LUME

BOXERUL ROMÂN DANIEL DUMITRESCU ÎNVIĞĂTOR ÎN POLONIA

VARȘOVIA, 17 (Agerpres) — În turneul internațional de box de la Wrocław (Polonia), tânărul pugilist român **Daniel Dumitrescu** s-a clasat pe primul loc la categoria până, învingând în finală pe **Diego Drymm** (R.D. Germană). Iată câștigătorii la celelalte categorii, de la semimuscă la grea: **Todorov** (Bulgaria), **Seeger** (R.D.G.).

Schmidt (R.D.G.), **Trenn** (R.D.G.), **Dzidak** (Polonia), **Mihalcewski** (Polonia), **Tiozzo** (Franța), **Hessemann** (R.D.G.), **Schultz** (R.D.G.), **Golota** (Polonia). Trofeul „Felix Stamm”, atribuit celui mai tehnic boxer al turneului, a revenit lui **Olaf Trenn** (R.D.G.), categoria semiușoară.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

HOLMENKOLEN, E. Vettori (Austria) a câștigat, cu 227,5 p. (evoluții de 104 și 103,5 m), concursul de sărituri de la trambulina de 90 m. El a fost urmat de finlandezul **Nykaenen**, cu 225,6 p. (cea mai bună săritură: 106 m) și de austriacul **Felder**, cu 213,0 p. În fruntea „Cupei Mondiale” se află **Nykaenen**, cu 225 p., urmat de **Vettori** cu 207 p. și **Felder** cu 145 p.

BODEN (SUEZIA), Ștafeta U.R.S.S. (Vasiliev, Kașkarov, Popov, Antonov) s-a impus în

întrecerea de biatlon 4x7,5 km, fiind urmată de R.D.G., Finlanda, R.F.G., Norvegia.

AOSTA (ITALIA). Rezultatele primei zile a Campionatului European de hochei pentru juniori, grupa B: Olanda — Franța 4-0; Polonia — Bulgaria 8-2, Iugoslavia — Austria 8-3.

MOSCOVA. Campionatul de hochei pe gheață al U.R.S.S. s-a încheiat cu victoria formației T.S.K.A. Moscova, care a totalizat în 40 de etape 69 p. Pe locurile următoare s-au situat alte două echipe moscovite: **Dinamo** — 53 p. și **Spartak** — 45 p.

PARIS. În cadrul competiției internaționale de schi alpin „Cupa Europei”, la Les Menuires (Franța) s-a disputat o probă de coborire, în care victoria a revenit vest-germanului **Peter Eigler**, cronometrat în 1:50,92. Pe locurile următoare s-au clasat **Roman Rupp** (Austria) — 1:50,98 și **Michael Ploechinger** (Elveția) — 1:51,08.

WHISTLER MOUNTAIN (CANADA). Podiumul coboririi masculine: 1. **Steiner** (Austria) 2:0'68; 2. **Maier** (Italia) 2:09,89; 3. **Stock** (Austria) 2:10,14. În „Cupa Mondială”: 1. **Girardell** (Luxemburg) 294 p., 2. **Zurbriggen** (Elveția) 255 p., 3. **Müller** (Austria) 204 p. **Wirsberger** (Austria) 166 p.



Elvețianca **Maria Walliser** este câștigătoarea probei de coborire din cadrul „Cupei Mondiale '86”. Telefot: A.P. — AGERPRES

triază ocupă primul loc în clasamentul final al sezonului, la coborire.

VAIL (S.U.A.). **Pam-Ann Fletcher** (S.U.A.) s-a impus în coborirea (ultima din „Cupa Mondială”) de la Vail, în 1:54,28, înaintea lui **Laurie Graham** (Canada) 1:54,60 și **Marlie Walliser** (Elveția) 1:55,06. Ierarhia superioară a „Cupei Mondiale” feminine: 1. **Walliser** 271 p., 2. **Erika Hess** (Elveția) 238 p., 3. **Michela Figini** (Elveția) 177 p., 4. **Brigitte Oertli** (Elveția) 177 p., 5. **Vreni Schneider** (Elveția) 170 p., 6. **Olga Charvatova** (Cehoslovacia) 166 p.

Buletinul „Turneulul T. I. R. A.” pentru juniori (24-30 martie, București)

TINERII RUGBYȘTI ROMÂNI — ÎN PALMAREȘUL DE ONOARE

Săptămâna viitoare va fi, după cum am mai anunțat, și săptămâna la București disputându-se Turneul FIRA pentru juniori și meciul-test România — Scoția. Răspunzând interesului cititorilor noștri, vă prezentăm o serie de date legate de apropiata întrecere a „speranțelor” sportului cu balonul oval. Pentru astăzi — amănunte legate de palmareșul frumoasei competiții.

Prima ediție a avut loc în anul 1969, la Barcelona. Ea a fost câștigată de echipa Franței, formația noastră clasându-se a treia.

La cele 17 ediții de până acum, doar trei reprezentative de juniori și-au trecut numele pe lista învingătoarelor: Franța, România și Italia.

Turneul, organizat cu o remarcabilă consecvență de către FIRA (Federația Internațională de Rugby Amator), a cunoscut de-a lungul anilor o tot mai mare deschidere. Dacă la Barcelona, în 1969, au participat 7 echipe la Bruxelles anul trecut, numărul selecționatelor prezente a ajuns să fie dublu.

Cele mai frumoase perfor-

manțe ale tinerilor rugbyști români au fost consemnate în 1972, la Roma și la ediția imediat următoare — găzduită tot în capitala noastră, un an mai târziu —, când trofeul a revenit tricolorilor. Alte clasări pe podium: în 1974, 1975, 1976 — locul 2, 1969, 1971, 1985 — locul 3. Ultimul rezultat a fost obținut după ce un an mai înainte, la Varșovia, echipa noastră a evoluat în a doua grupă (în urma neparticipării la două ediții precedente), îndeplinindu-și obiectivul revenirii în seria frunțasă. Pentru ca în Belgia să urce din nou, iată, pe podium. Nota bene: tot în '85 tinăra generație și-a mai trecut în palmareș un succes — în cadrul Turneului Prietenia.

Mulți jucători afirmați la o ediție sau alta a Turneului juniorilor au făcut, apoi, mai devreme sau mai târziu, „pasul” spre primele reprezentative naționale. Spre pildă, din echipa României care a jucat și a câștigat la Roma au devenit internaționali **A. Dumitru Alexandru**, **Ion Zafiescu**, **Gheorghe Varga**, **Marin Ionescu**, **Corneliu Scariță**, **Florin Ioniță**. Un an mai târziu, la București, apăreau în selec-

ționata noastră, între alții, **Sorin Fulcu**, **Teodorin Tudose**, **Mihail Holban**, care aveau să îmbrace după aceea tricoul reprezentativei naționale. Și exemplele pot continua, extrem de sugestive în privința atingerii acestui deziderat firesc al foarte utililor întreceri. De altfel, unul dintre actualii componenți ai echipei române de juniori, chiar căpitanul ei, **Cristian Răducanu**, a și debutat în primul „XV” tricolar, anul trecut, în Italia...

Geo RAETCHI

Fotbal meridiane

MIINE VOR FI CUNOSCUTE SEMIFINALISTELE...

...! Cupele Europene, o dată cu desfășurarea partidelor retur ale sferturilor de finală. Multe jocuri sînt extrem de pasionante, prin prisma meciurilor din prima manșă. Ne interesează, firește, **Cupa Campionilor**, în care dorim ca reprezentanța țării noastre **Steaua**, să obțină ca-

prea mare, după egalul cu modesta formație **St. Mirren** (1-1). În **Cupa Cupelor**, **Dinamo Kiev** nu poate avea probleme cu **Rapid Viena** (4-1). Sovieticii au câștigat recent (2-0) cu **Erevan**, în timp ce vienezii au dispus cu 4-0 de **Admira**. **Benfica** — **Dukla Praga** (0-1). Joc deschis, în care



Aspect din meciul tur, din cadrul Cupei Cupelor, dintre **Dynamo Dresda** — **Bayer Uerdingen** (2-0), desfășurat la Dresda la 5 martie. Döschner (dreapta), de la **Dynamo**, urmărește balonul deșajat de fundașul **Dämgen**. Telefot: A.P. — AGERPRES

lificarea, la Helsinki. Iată și câteva scurte amănunte despre celelalte întîlniri. Între paranteze scorurile din tur: **Anderlecht** — **Bayern München** (1-2). Meci strîns, dacă avem în vedere că belgienii au învins cu 3-1 sîmbătă pe **Waregem** și ocupă primul loc în clasament, iar **Bayern** a câștigat cu 4-0, în deplasare, la **Mannheim**. Se pare că marea confruntare va avea loc la Torino, între „**Juve**” și **C.F. Barcelona** (0-1). Ambele formații s-au menajat în ultimele etape de campionat, astfel că torinezii au pierdut net la Roma, cu 0-3, iar echipa catalană a reușit doar un scor egal (1-1) cu **Vigo**. Este totuși destul de greu ca italienii să câștige la două goluri... **I.F.K. Göteborg** — **Aberdeen** (2-2). Suedezii au teoretic prima șansă... deoarece scoțienii nu se arată în formă

lustranți pot remonta dezavantajul. **Benfica** a dispus, duminică, de **Aves** cu 4-0, dar și **Dukla** a câștigat cu **Slavia**, cu 2-0. **Bayer Uerdingen** — **Dynamo Dresda** (0-2). Joc de asemenea echilibrat. **Bayer** a dispus cu 2-0 de **Dortmund**, iar **Dynamo Dresda** și-a amînat meciul din etapa de campionat, **Atletico Madrid** — **Steaua Roșie** **Belgrad**

O NOUĂ GENERAȚIE DE SCHIORI ALPINI S-A LANSAT SPRE PERFORMANȚĂ

O nouă generație de schiori alpini s-a prezentat, zilele trecute, la unul dintre examenele de „admitere” spre marea performanță — **Cupa Poiana** pentru copii, concurs internațional la care au participat speranțele ale disciplinei din Cehoslovacia, Uniunea Sovietică, Ungaria și România. Trebuie subliniat că din cele 16 probe de slalom special și slalom urias organizate, zece au revenit reprezentanților noștri, ceea ce înseamnă o dominare autoritară în **Cupa Poiana**, în timp ce oaspeții din Cehoslovacia au câștigat patru, iar cei din U.R.S.S. și din Ungaria câte una. Realizatorii victoriilor noastre au fost: **Doris Bonfert** — trei, **Ionel Pogan** și **Osilla Lukacs** — câte două, **Jose Maghiar**, **Marius Elisei** și **Kinga Fleischman** — câte una. Cum tinerii alpini de peste hotare, cehoslovaci și sovietici în special, reprezintă școli de schi recunoscute pe plan internațional, tinăra noastră generație de slalomisti pare a se afla la un nivel corespunzător, dătător de speranțe. Rămîne numai ca aceste talente foarte tinere să fie rodite în cit mai multe întîlniri naționale și internaționale, pentru a putea progresa cât mai repede, cit mai substanțial.

Ultimele rezultate, slalom, copile II: 1. **Osilla Lukacs** (România) 1:20,24; 2. **Katka Litins-**

ka (Cehoslovacia) 1:22,01; 3. **Ana-Maria Becze** (România) 1:22,50; copii I: 1. **D. Janys** (Cehoslovacia) 1:13,79; 2. **M. Elisei** (România) 1:20,25; 3. **B. Lebu** (România) 1:20,40; slalom, copile I: 1. **Doris Bonfert** (România) 1:13,12; 2. **Elena Mamaeva** (U.R.S.S.) 1:13,50; 3. **Stefana Palada** (România) 1:15,88; copii I: 1. **J. Maghiar** (România) 1:13,18; 2. **G. Suldakov** (U.R.S.S.) 1:13,66; 3. **J. Cihalka** (Cehoslovacia) 1:13,89; copile I: 1. **Kinga Fleischman** (România) 1:21,48; 2. **Litinska** 1:22,12; 3. **Lukacs** 1:22,26; slalom urias, copii I: 1. **A. Kelen** (Ungaria) 1:21,26; 2. **D. Filipek** (Cehoslovacia) 1:21,79; 3. **I. Trandafir** (România) 1:22,06.

Radu TIMOFTE

TURUL CICLIST AL SPANIEI ÎN 4000 DE KILOMETRI

MADRID (Agerpres). — Vitoarea ediție a Turului ciclist al Spaniei va debuta la 22 aprilie, la Palma de Mallorca, și se va încheia în ziua de 12 mai, la Jerez de la Frontera. Cursa se va desfășura în 20 de etape, pe un traseu însumind circa 4000 km, în program fiind prevăzute patru etape contracronometru individual. La întrecere va participa și o echipă de cicliști sovietici.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE ȘAH [junioare]

(Urmare din pag. 1)

pion mai mult, dar avantajul pare greu de valorificat. Pînă la reluarea luptei, iată pozițiile ocupate în clasament: **Matveeva** (U.R.S.S.) 5 p. (1), **Madi** (Ungaria) 4 p. (1), **Peiceva** (Bulgaria) și **Sztralka** (Polonia) — 4 p., **Traber** (R.F.G.) 3 p. (1), **Bădulescu** (România) și **Sziva** (Ungaria) 3 p., **Drewes** (Olanda) și **Polakova** (Cehoslovacia) — 2,5 p., **Markov** (Iugoslavia), **Boi-**

cu și **Nicoară** (ambele România) — 2 p. (1), **Abraham** (Elveția) și **Coill** (Scoția) — 1 p. ★

Între timp, avansează întrecerile cuprinse în Festivalul șahist **Hercules '86**. În turneul internațional feminin, foarte sigur evoluează fosta noastră campioană **Marina Pogorevici**, care a înregistrat numai victorii, acumulînd 4 puncte, după tot atîtea runde. O urmează **Viorica Ionescu** 3 p. și **Mariana**

Ioniță 2,5 p. Iată rezultatele din runda a 4-a: **Stanca** — **Pogorevici** 0-1, **Grünberg** — **Leszner** 1-0, **Chiricuță** — **Crisan** 1-0, **remize Baumstark** — **Ionescu**, **Teodorescu** — **Olteanu** și **Kozma** — **Ioniță**. ★

Aproape 150 de jucători și jucătoare, de diferite categorii, concurează în cele trei open-uri masculine și două feminine, iar de la începutul acestei săptămîni intră în joc și microcalculatoarele în primul nostru concurs de șah electronic organizat pe scară republicană.

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Campionatele universitare pe teren acoperit ale S.U.A., la Oklahoma City: **Lee McRae** a câștigat cursa de 55 m în 5,99 s, iar **Roddie Haley** a obținut, cu 59,82 s, un nou record mondial pe distanța de 500 m. (v.r. de 60,69 s fusese stabilit tot de el, cu o zi mai înainte l).

BOX ● La Chiba, în Japonia, a avut loc competiția internațională dotată cu **Cupa Japoniei**. Câștigătorii: semimuscă: **Park Soon-Choo** (Coreea de Sud), muscă: **Dieter Berg** (R.D.G.), cocoș: **Cha Hong-Sun** (Coreea de Sud), pană: **Eric Murin** (Franța), semiușoară: **Torsten Koch** (R.D.G.), ușoară: **Siegfried Menherr** (R.D.G.), semimijlocie: **Torsten Schmitz** (R.D.G.), mijlocie mică: **Enrico Richter** (R.D.G.), mijlocie: **Henry Maske** (R.D.G.). ● Turneul internațional de la Usti nad Labem (Cehoslovacia) a fost dominat de pugiliștii cubanezi, învingători la opt categorii. În finala categoriei supergreu,

Teofilo Stevenson l-a întrecut la puncte pe **Levai** (Ungaria).

JUDO ● Campionatele Europene feminine, la Londra, au stabilit în acest an următoarele câștigătoare: cat. 48 kg: **Karen Briggs** (M. Britanie), cat. 52 kg: **Dominique Brun** (Franța), cat. 56 kg: **Beatrice Rodriguez** (Franța), cat. 72 kg: **Elzbieta Maksymow** (Polonia), open: **Irene Dekok** (Olanda).

SCRIMA ● La Paris, **Dinamo Minsk** a câștigat C.C.E. la florea bărbai, dispunînd cu 9-6, în finală, de **Racing Club de France**. Pentru locul trei: **Tauberbischofsheim** (R.F.G.) — **Meiun** (Franța) 9-3.

TENIS ● Finaluri de turnee: **Dallas**: **Martina Navratilova** — **Chris Evert-Lloyd** 6-2, 6-1; **Milano**: **Ivan Lendl** — **Joakim Nystrom** 6-2, 6-2, 6-4; **Metz**: **Thierry Tulasne** — **Broderick Dyke** 6-1, 6-3. ● La Innsbruck, într-o partidă demonstrativă: **Yannick Noah** — **Boris Becker** 6-4 3-6, 6-3.